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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA 
 
 
 
 

UNIVERSO 
Ciudadanos mayores de 18 años residentes en todo el territorio 
nacional y que votaron en el día de hoy. 

MUESTRA 

Se entrevistó cara a cara a la salida de los colegios electorales, a 
576 personas de la Gran Capital; 759 personas de la región 
Norte; y 456 personas de la región Sur; y 299 personas de la 
región Este, para un total de 2090 personas en el segundo corte. 
La muestra fue probabilística en todas sus etapas, seleccionando 
al azar a las personas entrevistadas. 

NIVEL DE 
PRECISIÓN 

La encuesta tiene un nivel de confianza de un 95% y un margen 
de error para el 2do boletín de ±2.2%; y para el acumulado de 
±1.5% 

TRABAJO DE 
CAMPO 

5 de julio del 2020 
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Sexo (%)  
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
 
 
 

50,8%
49,2%

Hombre Mujer



4 

Sexo (%) (acumulado) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Edad (%) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Edad (%) (acumulado) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Por cuál candidato a Presidente usted votó? (%) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
 
 
 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Luis Abinader
(PRM)

Gonzalo
Castillo (PLD)

Leonel
Fernández

(FP)

Guillermo
Moreno
(ALPAIS)

Ismael Reyes
(PDI)

Ninguno

57,2%

34,9%

6,8%
0,9% 0,0% 0,0%



8 

Por cuál candidato a Presidente usted votó? (%) (acumulado) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Por cuál candidato a Presidente usted votó? (%) (por regiones) 
 
 

CANDIDATO GRAN CAPITAL REGIÓN NORTE REGIÓN SUR REGIÓN ESTE GENERAL 

Luis Abinader 51.7 61.9 57.5 45.2 57.2 

Gonzalo Castillo 32.8 32.8 36.0 42.8 34.9 

Leonel Fernández 9.4 4.1 6.1 10.0 6.8 

Guillermo Moreno 0.7 0.9 0.4 2.0 0.9 

Ismael Reyes 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 

Ninguno 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Por cuál candidato a Presidente usted votó? (%) (por regiones) (acumulado) 
 
 

CANDIDATO GRAN CAPITAL REGIÓN NORTE REGIÓN SUR REGIÓN ESTE GENERAL 

Luis Abinader 57.6 61.3 56.4 51.9 58.0 

Gonzalo Castillo 32.6 32.7 36.9 39.1 34.3 

Leonel Fernández 9.4 4.6 5.9 7.9 6.8 

Guillermo Moreno 0.4 1.0 0.7 1.2 0.8 

Ismael Reyes 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 

Ninguno 0.0 0.3 0.0 0.0 0.1 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Cuál es el partido de su simpatía? (%)  
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
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Cuál es el partido de su simpatía? (%) (acumulado) 
 
 

 

Fuente: La Encuesta del CEC (5 de julio, 2020) 
 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

PRM PLD LFP PRD PRSC ALPAIS Otro Ninguno

55,1%

32,1%

6,2%

0,7% 0,2% 0,3% 0,2%
5,3%


